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Editorial 

 

Έπειτα από τις πολλές και ραγδαίες ανακατατάξεις και 

προκλήσεις  που καλείται να αντιμετωπίσει και να 

διαχειριστεί ο επιχειρηματικός κόσμος, η ΟΣΕΟΚ 

αφουγκράζεται τον παλμό των επιχειρήσεων του κλάδου και 

συνεχίζει δυναμικά την προσπάθεια υλοποίησης των στόχων 

της για ανάδειξη κρίσιμων θεμάτων που απασχολούν τον 

κλάδο και προώθηση ρεαλιστικών και εφαρμόσιμων λύσεων.  

 

Την ίδια στιγμή αναμένει και η πολιτεία από την πλευρά της 

να αφουγκραστεί τις πραγματικές ανάγκες και τις εισηγήσεις 

των οργανωμένων φορέων, προκειμένου όλοι μαζί να 

εργαστούν συλλογικά για την αντιμετώπιση των σοβαρών 

προβλημάτων που προκύπτουν, με την στήριξη των ζωτικών 

κλάδων της οικονομίας όπως ο κατασκευαστικός, ο οποίος 

επιστρέφει πολλαπλά οφέλη στην κοινωνία και την οικονομία 

του τόπου μας.  

 

Τα σημαντικότερα θέματα που αντιμετωπίζουν αυτή τη 

στιγμή οι επιχειρήσεις του κλάδου, έχουν τεθεί στη συζήτηση 

μεταξύ των μελών του κάθε Συνδέσμου της ΟΣΕΟΚ, στο 

πλαίσιο διεξαγωγής των ετήσιων Γενικών τους Συνελεύσεων 

αλλά και σε περαιτέρω επαφές που επεδίωξε η Ομοσπονδία 

με θεσμικούς φορείς. 

 

Η ΟΣΕΟΚ ευελπιστεί στη συμβολή όλων, προκειμένου να 

συνεχίσει δυναμικά την προσπάθεια διατήρησης της θετικής 

συνεισφοράς του κατασκευαστικού τομέα στην κοινωνία και 

της συνεχούς ανάπτυξης των επιχειρήσεών του. 

  

  
 

 

 

   

  ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
 

• Γενικές Συνελεύσεις 
Επαρχιακών Συνδέσμων – 
Μελών της ΟΣΕΟΚ 

  

• Επαφές ΟΣΕΟΚ για σοβαρά 
θέματα της επικαιρότητας 

 

• Εκστρατείες - 
Δραστηριότητες 

 

 

 
 

 

 

 Επικοινωνία 

Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων 

Οικοδομών Κύπρου (Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.) 

 

Ανδροκλέους 3A,  1060 Λευκωσία 

P.O.Box 21840, 1514 Λευκωσία 

Τηλ. 22753606, Φαξ. 22751664 

 

Email info@oseok.org.cy   

Website www.oseok.org.cy 

mailto:info@oseok.org.cy
http://www.oseok.org.cy/


NEWSLETTER 16| ΜΑΪΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2025  2 
  

 

 
 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ  

Γενικές Συνελεύσεις Συνδέσμων – Μελών της ΟΣΕΟΚ 

Πραγματοποιήθηκαν το διάστημα που μας πέρασε οι Ετήσιες Γενικές Συνελεύσεις των επαρχιακών 

Συνδέσμων – Μελών της ΟΣΕΟΚ, τις οποίες απασχόλησαν τα σοβαρά θέματα που έχει να αντιμετωπίσει ο 

κλάδος, με κυριότερα την έλλειψη εργατικού δυναμικού, τη διαχείριση αποβλήτων, ΑΤΑ κ.α. 

Πραγματοποιήθηκε επίσης ο απολογισμός της δράσης του κάθε Συνδέσμου και συζητήθηκαν οι προοπτικές 

του τομέα. 

 

81η Γενική Συνέλευση Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (ΣΕΟΚ) 

 

 

 

Η Γενική Συνέλευση του ΣΕΟΚ 

πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 27 Μαΐου 2025 

στο ξενοδοχείο Hilton Nicosia.  Σε ομιλία που 

απηύθυνε προς τα μέλη, ο Πρόεδρος του 

Συνδέσμου, κ. Στέλιος Γαβριήλ, υπογράμμισε ότι 

ο τομέας των κατασκευών και της 

ανάπτυξης ακινήτων, αποτελεί διαχρονικά 

έναν από τους πλέον ζωτικούς τομείς της 

κυπριακής οικονομίας, με ουσιαστική συμβολή 

στην ανάπτυξη και ευημερία του τόπου μας και 

έστειλε το μήνυμα, ότι μόνο μέσα από τη 

συνεργασία επαγγελματιών του κλάδου και 

αρμόδιων φορέων,  μπορεί να διασφαλιστεί η 

συνέχιση της αναπτυξιακής πορείας του κλάδου 

των κατασκευών» 
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Σε ό,τι αφορά τις προκλήσεις που καλείται να 

αντιμετωπίσει ο κλάδος τα επόμενα χρόνια, ο 

Πρόεδρος του Συνδέσμου αναφέρθηκε μεταξύ 

άλλων στα εργασιακά ζητήματα, όπως είναι η 

έλλειψη εργατικού δυναμικού, η ΑΤΑ και η  

 

 

μεταρρύθμιση του Ταμείου Προνοίας. 

Παράλληλα, επεσήμανε την ανάγκη 

αναθεώρησης και εκσυγχρονισμού των δημοσίων 

συμβάσεων, καθώς και τη διασφάλιση των ορών 

των Δομικών Συμβολαίων ΜΕΔΣΚ.  

 

 
 

 

 

 

67η Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού 
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Ο Σύνδεσμος Εργολάβων Οικοδομών 

Λεμεσού πραγματοποίησε την Ετήσια Γενική του 

Συνέλευση στις 9 Μαΐου 2025, κατά την οποία 

παρουσιάστηκαν οι δράσεις του Συνδέσμου και 

της ΟΣΕΟΚ και τέθηκαν οι βασικοί άξονες για τη 

στρατηγική του κλάδου στο μέλλον. 

 

Μερικά από τα βασικά θέματα που απασχόλησαν 

την οικοδομική βιομηχανία γενικότερα και 

αναδείχθηκαν στη 67η Γενική Συνέλευση του 

Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού 

ήταν: 

• Η παρατεταμένη απεργία στον τομέα του 

έτοιμου σκυροδέματος, 

• Η έλλειψη εξειδικευμένου εργατικού 

δυναμικού, 

• Και η εφαρμογή του νέου πλαισίου για τη 

διαχείριση αποβλήτων. 

 

Η Συνέλευση ανέδειξε την ανάγκη για ενότητα, 

επαγγελματισμό και ενίσχυση των θεσμών που 

στηρίζουν την οικοδομική δραστηριότητα. 
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41η Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών Λάρνακας  

 

 
 

Η Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου 

Εργολάβων Οικοδομών Λάρνακας, 

πραγματοποιήθηκε στις 9 Μαΐου 2025 . 

Τα κυριότερα θέματα που απασχόλησαν την 

ολομέλεια της Γενικής Συνέλευσης ήταν:  

➢ η ανανέωση της Συλλογικής Σύμβασης 

και η εφαρμογή των συμφωνηθέντων 

προνοιών, 

➢ η  Διαχείριση Αποβλήτων ΑΚΚ και οι 

υποχρεώσεις των εργολάβων – 

παραγωγών, σύμφωνα με τους περί 

Αποβλήτων Κανονισμούς (Κ.Δ.Π. 

112/2023)  

➢ Θέματα Ασφάλειας και Υγείας των 

εργαζομένων 

➢ η σοβαρή έλλειψη προσωπικού 

➢ η αδήλωτη εργασία και ο αθέμιτος 

ανταγωνισμός, κ.ά 

   

Πριν από την ολοκλήρωση των εργασιών της Συνέλευσης, το Διοικητικό Συμβούλιο τίμησε το μέλος του 

Συνδέσμου, κ. Αρτέμη Χρυσοστόμου, για την πολύτιμη και πολύχρονη προσφορά του στο έργο του 

Συνδέσμου, απονέμοντάς του τον τίτλο του Επίτιμου Μέλους, ώστε να συνεχίσει να απολαμβάνει τα 

δικαιώματα που παρέχει ο Σύνδεσμος, απαλλάσσοντάς τον από την καταβολή συνδρομών.  

Η τιμητική διάκριση εκ μέρους του Συνδέσμου δόθηκε στο επίτιμο μέλος από τον επίτιμο Πρόεδρο, κ. Ανδρέα 

Παπανικολάου και τον νυν Πρόεδρο, κ. Στέλιο Κούννα.  
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Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών Αμμοχώστου 

 

Η Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου 

Εργολάβων Οικοδομών Αμμοχώστου 

πραγματοποιήθηκε στις 6 Ιουνίου 2025 και 

επικεντρώθηκε κυρίως στο πρόβλημα της 

έλλειψης εργατικού δυναμικού, το θέμα της ΑΤΑ 

και τη σωστή λειτουργία και  διαχείριση  των 

αποβλήτων. Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. 

Μιχάλης Μιχαήλ, δήλωσε ότι κοινός στόχος όλων, 

πρέπει να είναι η ανάπτυξη και η εξέλιξη του 

κατασκευαστικού κλάδου προς όφελος της 

Κυπριακής Οικονομίας και της κοινωνίας μας. 

 

 

 

 

62η Ετήσια Γενική Συνέλευση Συνδέσμου 

Εργοληπτών Οικοδομικών Εργασιών Πάφου 

 

Η Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου 

Εργοληπτών Οικοδομικών Εργασιών 

Πάφου, πραγματοποιήθηκε στις 09 Μαΐου 

2025  στο οίκημα του Συνδέσμου. Όπως όλα τα 

μέλη των επαρχιακών Συνδέσμων της ΟΣΕΟΚ, οι 

συμμετέχοντες επικεντρώθηκαν στα φλέγοντα 

σοβαρά θέματα της επικαιρότητας που 

ταλανίζουν τις επιχειρήσεις τους. 
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Σοβαρά θέματα επί τάπητος – Επαφές ΟΣΕΟΚ 

Ο Πρόεδρος του Κ.Σ. της ΟΣΕΟΚ και άλλοι εκπρόσωποι, πραγματοποίησαν το προηγούμενο διάστημα 

επαφές για κατάθεση απόψεων και εισηγήσεων σε σοβαρά θέματα της επικαιρότητας που επηρεάζουν τον 

κατασκευαστικό τομέα και τις επιχειρήσεις του κλάδου.  

 

Έλλειψη εργατικού δυναμικού – Συνάντηση 

αντιπροσωπείας της ΟΣΕΟΚ με τον 

Υπουργό Εργασίας 

Ο κατασκευαστικός τομέας έχει πρώτιστα να 

αντιμετωπίσει το θέμα της έλλειψης εργατικού 

δυναμικού, το οποίο η ΟΣΕΟΚ έθεσε 

επανειλημμένα στους κρατικούς φορείς και 

κατέθεσε τις δικές τις εισηγήσεις.  

 

Θέλοντας να εντατικοποιήσει τις προσπάθειες 

επίλυσης του θέματος που ταλανίζει τις 

επιχειρήσεις, με ανοικτό μάλιστα το ενδεχόμενο 

μη έγκαιρης ολοκλήρωσης έργων, αντιπροσωπεία 

της ΟΣΕΟΚ υπό τον Πρόεδρό της κ. Στέλιο 

Γαβριήλ, πραγματοποίησε στις 24 Ιουνίου 2025, 

κατ΄ιδίαν συνάντηση με τον Υπουργό Εργασίας 

και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Γιάννη 

Παναγιώτου, όπου και επεξηγήθηκαν οι 

δυσκολίες που παρουσιάζονται όσον αφορά την 

έγκριση των αιτήσεων για άδεια εργοδότησης 

υπηκόων τρίτων χωρών στην οικοδομική 

βιομηχανία λόγω κατηγοριοποίησης των 

εργαζομένων, καθώς ανάμεσα στα κριτήρια που 

έχουν τεθεί δεν συμπεριλαμβάνεται η κατηγορία 

των νεοεισερχόμενων και άλλων υποχρεώσεων 

που αφορούν τα ασφαλιστικά ταμεία.  

 

Ο Υπουργός Εργασίας ζήτησε όπως διεξαχθούν 

συναντήσεις της ΟΣΕΟΚ τόσο με το Τμήμα 

Εργασίας, όσο και με το Τμήμα Εργασιακών 

Σχέσεων, το αμέσως επόμενο διάστημα, ώστε να 

επιλυθεί το θέμα. 

 

Εκσυγχρονισμός Δημοσίων Συμβάσεων - 

τροποποίηση του Κανονισμού ΚΔΠ 138 του 

2016 

 

"Περί της Διαχείρισης της Εκτέλεσης 

Δημοσίων Συμβάσεων και των Διαδικασιών 

Αποκλεισμού των Οικονομικών Φορέων 

από Διαδικασίες Σύναψης Δημοσίων 

Συμβάσεων (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί 

του 2021". 

Η ΟΣΕΟΚ τόνισε επανειλημμένα την ανάγκη 

εκσυγχρονισμού και αναθεώρησης των 

διαδικασιών διαχείρισης και εκτέλεσης των 

Δημοσίων Συμβάσεων, προκειμένου τα έργα να 

εκτελούνται εμπρόθεσμα και σωστά στο κόστος 

που τους αναλογεί χωρίς επιπρόσθετες 

επιβαρύνσεις.  

 

Μετά από αρκετές ενέργειες και μελέτη του 

θέματος, η ΟΣΕΟΚ κατέθεσε  πρόσφατα 

αναλυτικό υπόμνημα με τις θέσεις και 

εισηγήσεις της αναφορικά με την 

τροποποίηση του Κανονισμού ΚΔΠ 138 του 

2016 προς την Κοινοβουλευτική Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξεως της 

Βουλής των Αντιπροσώπων της Κυπριακής 

Δημοκρατίας  

 

Στόχος της ΟΣΕΟΚ είναι η βελτίωση της 

ποιότητας εκτέλεσης των δημοσίων έργων, η 

μείωση ή και αποτροπή του τερματισμού των 

δημοσίων συμβάσεων, αλλά και η άμεση και 

διαφανής επίλυση των διαφορών οι οποίες 

εγείρονται μεταξύ των Εργοληπτών και της κάθε 

Αναθέτουσας Αρχής. Η διασφάλιση της 

ολοκλήρωσης εκτέλεσης των δημοσίων έργων, 

τονίζει, επιβάλλει την άμεση λήψη αποφάσεων. Η 

ΟΣΕΟΚ η οποία θεωρεί σημαντική την 

καλλιέργεια εμπιστοσύνης μεταξύ των μερών, 

πιστεύει ότι οι προτεινόμενες τροποποιήσεις δεν 

αντιμετωπίζουν το πρόβλημα. 

ΑΤΑ 

Όσον αφορά το μεγάλο κεφάλαιο της Αυτόματης 

Τιμαριθμικής Αναπροσαρμογής (ΑΤΑ), για το 

οποίο πραγματοποιούνται κοινές συναντήσεις στο 

Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

με τη συμμετοχή των συνδικαλιστικών 

οργανώσεων και των εργοδοτικών συνδέσμων, η 

ΟΣΕΟΚ παρακολουθεί τις εξελίξεις και την 

έκβαση της εντατικής προσπάθειας που 

καταβάλλεται για διαμόρφωση συγκλίσεων 

μεταξύ των μερών.  
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Eφαρμογή των περί Αποβλήτων Κανονισμών του 2023 (Κ.Δ.Π. 112/2023)

Οι περί Αποβλήτων (Διαχείριση Αποβλήτων από Κατασκευές 

 και Κατεδαφίσεις) Κανονισμοί του 2023 

 

Το Τμήμα Περιβάλλοντος υπενθύμισε πρόσφατα 

ότι, σύμφωνα με τους περί Αποβλήτων 

(Διαχείριση Αποβλήτων από Κατασκευές 

και Κατεδαφίσεις) Κανονισμοί του 2023, 

προβλέπεται όπως όλοι οι Παραγωγοί 

Αποβλήτων/Εργολήπτες, πριν από την έναρξη 

της εκτέλεσης κάθε έργου, έχουν την 

υποχρέωση να ετοιμάσουν Σχέδιο Διαχείρισης 

Αποβλήτων από Κατασκευές και Κατεδαφίσεις.  

 

Το εν λόγω Σχέδιο, θα πρέπει να υποβληθεί στο 

Συλλογικό Σύστημα Διαχείρισης ΑΚΚ, στο οποίο 

συμμετέχει ο κάθε Παραγωγός 

Αποβλήτων/Εργολήπτης ή στο Ατομικό Σύστημα 

Διαχείρισης ΑΚΚ που διατηρούν και λειτουργούν, 

το οποίο να περιλαμβάνει τη συμφωνία με την 

αδειοδοτημένη εγκατάσταση διαχείρισης ΑΚΚ για 

το κάθε έργο που εκτελούν.  

 

Αναφορικά με την πιο πάνω διαδικασία, το Τμήμα 

Περιβάλλοντος έχει ενημερώσει ότι έχει ετοιμάσει 

πρότυπο έντυπο Συμφωνίας για παραλαβή και 

διαχείριση αποβλήτων, το οποίο θα πρέπει να 

χρησιμοποιείται για τις συμφωνίες με τους 

Παραγωγούς Αποβλήτων/Εργολήπτες.   

 

Τονίζεται ότι, κατά τη διενέργεια ελέγχων 

τήρησης της Νομοθεσίας, μόνο το συγκεκριμένο 

έντυπο Συμφωνίας θα γίνεται δεκτό από τους 

Επιθεωρητές του Τμήματος Περιβάλλοντος.  

 

Εκστρατεία Επιθεωρήσεων Για τη Θερμική Καταπόνηση 

 
ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΜΙΚΗ ΚΑΤΑΠΟΝΗΣΗ 

σε ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΑ και ΕΡΓΟΤΑΞΙΑ 

(Ιούνιος - Αύγουστος 2025) (KMK 09/2025) 

 

Το Τμήμα Επιθεώρησης 

Εργασίας (TEE) του 

Υπουργείου Εργασίας διεξάγει εκστρατεία κατά 

τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο του 2025, 

σε εργοτάξια και υποστατικά διαφόρων 

οικονομικών δραστηριοτήτων όπου εκτελούνται 

υπαίθριες εργασίες και ενδέχεται κατά τους 

καλοκαιρινούς μήνες να είναι ιδιαίτερα αυξημένη 

η θερμική καταπόνηση των εργαζομένων. 

 

Οι επιθεωρήσεις θα επικεντρωθούν κυρίως στον 

έλεγχο συμμόρφωσης με τις βασικές πρόνοιες της 

Νομοθεσίας για Ασφάλεια και Υγεία στην 

Εργασία, σε σχέση με την εφαρμογή προληπτικών 

και προστατευτικών μέτρων για την αντιμετώπιση 

των κινδύνων που αφορούν τη θερμική 

καταπόνηση των εργαζομένων. Παράλληλα 

ελέγχεται και η συμμόρφωση με τις διατάξεις της 

εν λόγω Νομοθεσίας για την αντιμετώπιση άλλων 

κινδύνων. 

 

Υπενθυμίζεται ότι, για την αντιμετώπιση της 

θερμικής καταπόνησης των εργαζομένων σε 

κλειστούς ή υπαίθριους χώρους, οι εργοδότες και 

τα αυτοεργοδοτούμενα πρόσωπα πρέπει να 

εφαρμόζουν τις πρόνοιες των περί Ασφάλειας και 

Υγείας στην Εργασία (Κώδικας Πρακτικής για τη 

Θερμική Καταπόνηση των Εργαζομένων) 

Διαταγμάτων του 2014 έως 2023 (Κ.Δ.Π. 

291/2014, Κ.Δ.Π. 206/2020 και Κ.Δ.Π. 

231/2023), τα οποία είναι διαθέσιμα, μαζί με 

σχετική πληροφόρηση, στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ.  

 

http://www.mlsi.gov.cy/mlsi/dli/dliup.nsf/all/1DEAB11A5388E1BFC2257E03004437B4/$file/KDP_291_2014.pdf?openelement
http://www.mlsi.gov.cy/mlsi/dli/dliup.nsf/all/1DEAB11A5388E1BFC2257E03004437B4/$file/KDP_291_2014.pdf?openelement
http://www.mlsi.gov.cy/mlsi/dli/dliup.nsf/all/1DEAB11A5388E1BFC2257E03004437B4/$file/DIATAGMA_KDP_206_2020.pdf?openelement
https://www.mlsi.gov.cy/mlsi/dli/dliup.nsf/all/1DEAB11A5388E1BFC2257E03004437B4/$file/KDP_231_2023.pdf?openelement
https://www.mlsi.gov.cy/mlsi/dli/dliup.nsf/all/1DEAB11A5388E1BFC2257E03004437B4/$file/KDP_231_2023.pdf?openelement
http://www.mlsi.gov.cy/mlsi/dli/dliup.nsf/All/B81ED45714FD0F24C2257E1F003CA3D4?OpenDocument


NEWSLETTER 16| ΜΑΪΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2025  9 
  

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΟΣΕΟΚ & ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ – ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ  
                                                                                            

Η ΟΣΕΟΚ και τα  Μέλη της στηρίζουν αριστούχους μαθητές και φοιτητές 

εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της Κύπρου 

 

Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (ΟΣΕΟΚ) και οι Σύνδεσμοι – Μέλη 

της στήριξαν και φέτος τους αριστούχους μαθητές  και φοιτητές των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της Κύπρου 

σε κλάδους που σχετίζονται με τον κατασκευαστικό τομέα.  Επιβραβεύοντας την αριστεία και στηρίζοντας 

τους νέους που θα αποτελέσουν το μελλοντικό εργατικό δυναμικό του κλάδου, σε μία εποχή που η βιομηχανία 

έχει ανάγκη περισσότερο από ποτέ, η Ομοσπονδία και οι Σύνδεσμοι της προσέφεραν χρηματικά ποσά σε 

τελειόφοιτους Τεχνικών Σχολών, απόφοιτους και αριστούχους Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων.  

 

Βραβείο ΟΣΕΟΚ 

 

Στην Τελετή Βράβευσης της Πολυτεχνικής Σχολή 

του Πανεπιστημίου Κύπρου με τα τέσσερα 

τμήματά της - Αρχιτεκτονικής, Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, 

Μηχανολόγων Μηχανικών και Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος που 

διοργάνωσε στις 17/06/2025 απονεμήθηκε το 

βραβείο ΟΣΕΟΚ στην προπτυχιακή τελειόφοιτο 

φοιτήτρια του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών 

και Μηχανικών Περιβάλλοντος με την 4η 

καλύτερη ακαδημαϊκή επίδοση Ελένη Λοϊζου. Το 

τιμητικό δίπλωμα και το χρηματικό βραβείο αξίας 

€500 επέδωσε ο Διευθυντής της Ομοσπονδίας κ. 

Γιάννος Πουμπουρής.  

 

 

     
 
 

Σύνδεσμος Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου 

 

Ο Σύνδεσμος Εργολάβων Οικοδομών 

Κύπρου, επέδωσε επίσης το χρηματικό βραβείο 

των €500 στην Alma Gjyshllari - Πρωτεύσασα 

απόφοιτο του MSc in Structural Engineering του 

Πανεπιστημίου Frederick. Το βραβείο επέδωσε ο 

κ. Στέλιος Πογιατζιής, Ταμίας του Δ.Σ. του ΣΕΟΚ. 
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Σύνδεσμος Εργολάβων Οικοδομών Αμμοχώστου 

 

Ο Σύνδεσμος Εργολάβων Οικοδομών 

Αμμοχώστου επέδωσε χρηματικά βραβεία σε 

πρωτεύσαντες μαθητές κατά την Τελετή 

αποφοίτησης της Σχολής Περιφερειακής 

Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Σχολής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

Αμμοχώστου-Αυγόρου  που πραγματοποιήθηκε 

στις 27/6/25. Στην τελετή παρευρέθηκε και 

επέδωσε τα βραβεία ο Γραμματέας του Δ.Σ. του 

Συνδέσμου κ. Κυριάκος Ξυστούρης. Βραβεία 

απονεμήθηκαν επίσης κατά την τελετή της 

Τεχνικής Σχολής του Αγίου Λαζάρου Λάρνακας 

σε τελετή που πραγματοποιήθηκε στις 

28/06/2025. Στην τελετή παρευρέθηκε και 

επέδωσε τα βραβεία ο Γραμματέας του Δ.Σ. του 

Συνδέσμου κ. Κυριάκος Ξυστούρης. 
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Σύνδεσμος Εργοληπτών Οικοδομικών Εργασιών Πάφου 

 

 Ο Σύνδεσμος Εργοληπτών Οικοδομικών 

Εργασιών Πάφου επιβράβευσε επίσης τους 

άριστους μαθητές της Τεχνικής Σχολής Πάφου 

στον Κλάδο Αρχιτεκτονικής και Πολιτικής 

Μηχανικής στα μαθήματα Μηχανικής και 

Κατασκευών. Τα χρηματικά βραβεία 

απονεμήθηκαν στους άριστους τελειόφοιτους 

μαθητές της Τεχνικής Σχολής Πάφου, σύμφωνα 

με την κατάταξη της βαθμολογίας τους, Αντωνίου 

Εφραίμ, Βελίκοντνα Ευγενία και Μπαχαντόρι 

Ανίτα του Τμήματος ΘΔΜ3. Εκ μέρους του 

Συνδέσμου, τα βραβεία επέδωσε το μέλος του 

Δ.Σ. κ. Αλέξανδρος Παπαγεωργίου, κατά την 

τελετή αποφοίτησης που πραγματοποιήθηκε στις 

26 Ιουνίου 2025. 

 

Χρηματικά βραβεία 

από το Σύνδεσμο της 

Πάφου, 

απονεμήθηκαν 

επίσης στους 

απόφοιτους με την 

υψηλότερη επίδοση 

του κλάδου των 

Δομικών της 

Εσπερινής Τεχνικής 

Σχολής Πάφου 

(ΕΣΤΕΕ Πάφου), 

στους Αγαπίου 

Θανάση και 

Ευριπίδου Ευριπίδη. 

Εκ μέρους του 

Συνδέσμου, τα 

βραβεία παρέδωσε το 

μέλος του Δ.Σ. κ. 

Μάριος Γεωργίου, σε 

τελετή αποφοίτησης που πραγματοποιήθηκε στις 25 Ιουνίου 2025 στην Τεχνική Σχολή Πάφου. 
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Εκπαιδευτικό Σεμινάριο «Συναρμολόγηση – Αποσυναρμολόγηση 

Σκαλωσιών» 

Η ασφάλεια και υγεία στην εργασία αποτελεί 

διαχρονική προτεραιότητα για τον Σύνδεσμο 

Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού (Σ.Ε.Ο.Λ.), με 

στόχο την πρόληψη κινδύνων και τη 

δημιουργία ασφαλούς εργασιακού 

περιβάλλοντος.  

Στο πλαίσιο αυτό, ο Σύνδεσμος ο οποίος 

συνεχίζει σταθερά την εκπαίδευση των μελών 

του, υλοποίησε με επιτυχία το εξειδικευμένο 

πρόγραμμα «Συναρμολόγηση – 

Αποσυναρμολόγηση Σκαλωσιών», σε 

συνεργασία με το Κέντρο Παραγωγικότητας 

(ΚΕΠΑ). Στο εν λόγω πρόγραμμα διάρκειας 22 

ωρών, συμμετείχαν 14 επαγγελματίες του 

κλάδου. 

Σημαντικό μέρος του κόστους του Σεμιναρίου καλύφθηκε από το Σύνδεσμο. Μέχρι σήμερα, 100 μέλη έχουν 

ολοκληρώσει το πρόγραμμα, ενισχύοντας την επαγγελματική τους επάρκεια και συμβάλλοντας στη 

βελτίωση των συνθηκών εργασίας. 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ - ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 

Νόμος που προνοεί την ίδρυση Εταιρειών Προσωρινής Απασχόλησης 

 
Κατόπιν υπόδειξης του Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων ότι, κατά την τελευταία χρονική περίοδο, 
παρατηρούνται αυξημένες περιπτώσεις εντοπισμού ατόμων που ενοικιάζονται είτε από κυρίως 
Εργολάβους, είτε από Υπεργολάβους, η ΟΣΕΟΚ κάλεσε τα μέλη των Συνδέσμων της όπως συμμορφωθούν 
με τις πρόνοιες του Νόμου. 
 
Σύμφωνα με τον περί της Εργασίας, μέσω Επιχείρησης Προσωρινής Απασχόλησης Νόμο του 2012, ο οποίος 
προνοεί την ίδρυση και τη λειτουργία επιχειρήσεων προσωρινής απασχόλησης, δεν εφαρμόζεται η 
παραχώρηση απασχολούμενων στη Κυπριακή Δημοκρατία στον τομέα των Κατασκευών. (Παράγραφος 4 
- Πεδίο εφαρμογής – Υποπαράγραφος 3). 
 
Αυτούσια την Εγκύκλιο της ΟΣΕΟΚ και τη σχετική νομοθεσία θα βρείτε στην Ιστοσελίδα της ΟΣΕΟΚ / 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ – ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ www.oseok.org.cy . 

 
 

 

 

 

 
 

http://www.oseok.org.cy/

